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KURUMLAR VERGİSİ MÜKELLEFLERİ DIŞINDA KALAN 
DİĞER MÜKELLEFLER İLE DİĞER KİŞİLER GERÇEK 
FAYDALANICIYA İLİŞKİN BİLDİRİM FORMUNU AĞUSTOS 
AYI SONUNA KADAR GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI’NA 
BİLDİRMEK ZORUNDADIR 
 
 
2021 / 88 sayılı Sirkülerimizde ve 2021 / 116 sayılı 
Duyurumuzda belirtildiği üzere, 529 No.lu Vergi Usul Kanunu 
Genel Tebliği ile birlikte kurumlar vergisi mükellefleri ile 
Tebliğde belirtilen diğer kişi ve kurumlara, gerçek faydalanıcı 
bilgilerini bildirim zorunluluğu getirilmiştir. 
 
Kurumlar Vergisi mükellefleri dışında kalan; kollektif şirketler, 
adi ortaklıklar ve eshamsız komandit şirketler ilk formlarını 
31.08.2021 tarihinde vermişlerdir. Bu mükellefler 
güncellemelerini Geçici Vergi Beyannamesi ile yapamadıkları 
için 529 No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği’nin 6. 
maddesinin (2) fıkrasına göre ilgili formaları, her yılın Ağustos 
ayı sonuna kadar Gelir İdaresi Başkanlığı’na elektronik ortamda 
bildirmek zorundadır. 
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Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2021 yılında 11,8 milyar ABD 
Doları olarak gerçekleşmiştir. BDO, 
167’dan fazla ülkede bulunan 1.728 ofiste 
faaliyet göstermekte olup, bu ofislerde 
denetim ve danışmanlık hizmetleri veren 
ortaklar dahil dünya çapında 97.292 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla 
ilgili olarak, mesleki görüş ve yardım 
almadan, bu yayına dayanarak 
uygulamalarda bulunulmamalıdır. Bu 
konuların kendi özel durumunuza ilişkin 
etkilerini görüşmek için BDO Yayıncılık 
A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. Bu yayındaki 
bilgilere dayanarak belli eylemlerde 
bulunmak veya bulunmamak nedeniyle 
doğabilecek zararlar nedeniyle, BDO 
Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları ile 
yazarları herhangi bir yükümlülük veya 

sorumluluk kabul etmemektedirler. 

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler/vergi-2021/vergi-2021-088
https://www.denet.com.tr/vergi/dosyalar/duyurular/DUYURU116-821.pdf
https://www.denet.com.tr/vergi/dosyalar/duyurular/DUYURU116-821.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/07/20210713-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/07/20210713-4.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/07/20210713-4.htm
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Bildirim Formunu; 
 
a) Kollektif şirketlerde şirketi temsile yetkili kimse veya ortak, 
b) Eshamsız komandit şirketlerde komandite ortaklardan biri, 
c) Adi Ortaklıklar adına en yüksek ortaklık payına sahip kişi,  
 
vermek zorundadır. 
 
Söz konusu Bildirim Formu önceden olduğu gibi Gelir İdaresi Başkanlığı İnternet Vergi 
Dairesi sisteminden 31.08.2022 tarihine kadar verilecektir. 
 
Diğer yandan, 05.07.2022 tarihinde yürürlüğe giren 7417 sayılı “Devlet Memurları 
Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun” ile gerçek faydalanıcı bildirim ve muhafaza zorunluluğunu 
yerine getirmeyen mükellefler hakkındaki ceza hükümleri değişmiş olup, bu 
kapsamda 213 sayılı Vergi Usul Kanunu’na eklenen yeni hükümler ile Vergi Usul 
Kanunu’nun mükerrer 257 nci maddesinin birinci fıkrasının (9) numaralı bendi ile 
getirilen zorunluluklara uymayanlara; Vergi Usul Kanunu’nun mükerrer 355 inci 
maddesinin (1) numaralı bendinde yer alan özel usulsüzlük cezasının 3 katı 
uygulanacaktır. 
 
Saygılarımızla. 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/07/20220705-1.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/07/20220705-1.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/07/20220705-1.pdf

